Hazirlayan: Mehmet BASARAN

1 3.Sinif
S—

1-) Uc basamakli en kiictk saynin -~ 4-)  Burak, her birinde 145

5 kati kactir? yumurta bulunan 3 sepet
yumurtadan 327 tanesini  satti,
A ) 505 Satilacak ka¢ yumurta kald?
B) 500 A) 114
C ) 145

2-) Saatte 19 un cuval tasyan S Aynur, 8er boncuk kullanarak
usta ., 4 saatte kac tane cuval 24 tgne kolge yapti. Agnur’un kolge
tasir’? goplmlndon 67 boncugu artti.

gAgnur'un ka¢ boncugu vardir?

A)76 '

o
% A ) 592

B ) 57 3
§B)649

C )95 2
C ) 659

3-) Ginde 7 yumurta tuketen bir 6-) Seherin 6 duzine ve Selinin 14

aile 1 haftada ka¢ yumurta tiketmis ~deste cevizi vardrr. ki arkadasin

olur? toplam kag cevizi vardir?
A) 35 A) 140
B) 49 B) 212
C)7 C)84

derslig



Hazirlayan: Mehmet BASARAN

1 3.Sinif

g

7-) Bir depoda her birinde

10-) Bir depoda her birinde 27 kg

paket kalem bulunan 13 koli vard:. piring olan 36 cuval piring vardir.
Paketlerin 215 tanesi satilinca bu 480 kg pirin¢ satilirsa depoda kag

depoda kag paket kalem kalmistir?
A ) 541

B) 702
C ) 487

8-) Dakikada 135 sdzcuk okuyan
Galip, 5 dakikada kag sézctk okur?

A) 675
B ) 528
C ) 138

9-) Bir market 14 dizine makarna,

sattl.
Markette toplam kac paket bakliyat

17 deste mercimek paketi

satmistir?

A ) 164
B) 168
C ) 338

com

wwwderslig

derslig

kg pirin¢ kalir?

A ) 972

B) 492

C ) 516

11-) Ben 14 yasindaym, kardesim 8

yasindadir. Babamin yasi, glqslorlmlzm

toplaminin 3 katidir,  Uctimizin
yaslari toplami kagtir?

A) 22

B) 66

C )88

12-) Bir bahcede 41 visne ve visne
agaglarinin 4 kati kadar kiraz agaci
vardir. Bu bahcede toplam ka¢ agag
vardir?

A ) 205
B) 164
C ) 246




Hazirlayan: Mehmet BASARAN

1 3.Sinif

E

13-) Bir basamakli en buytk say  16-) Bir tiyatro bileti 65 TLdir. 8
ile ki basamakli en buytk cift kisilik bir arkadas grubu toplam kag

saynin carpimi kactir ? lira bilet parasi éder?
A) 99 A ) 520
B ) 882 B) 73
C ) 8N C ) 650

17-) Yasin, yarisi 75 km olan 3olun
14-) Saatte 90 km hizla 9iden bir 65 km'sini gitmistir. Yasinin golu

otomobil 6 saatte kac km yol gider bitirmesi icin  ka¢  km daha yol

2 ggitmesi gerekigor'?
-
g A )10
T
A ) 540 § B ) 140
3
B) 96 C )85
C ) 630

18-) Zamra 3 kilogram elma aliyor
ve manava 200 TL para veriyor.
15-) Sinan kumbarasina ginde 8 Elmanin  bir kilogrami 7 TL
TL atiyor. Sinan 6 haftada kae TL olduguna gére Zumra manavdan

para biriktirmis olur ? kag lira para Usti almalidir?
A) 48 A ) 179
B) 14 B) 193
C ) 336 C ) 197

derslig



Hazirlayan: Mehmet BASARAN
1 3.Sinif

63 3 19-) Yandaki bsélme 22-) 56 icinde kac tane 8 vardir?
= isleminin sonucu A )7
asagidakilerden
hangisidir? B) 8
c)9
A ) 23 56 7 81 9
) 2 v >
C )27

23-) . X . isleminin sonucu

20-) Hangi bslme isleminin sonucu = kactir?

14°dur? g
A)72| 4 5)55| 5 §A)72
2B) 63
§
C )54

c) 8 | 6
36 | 9  24-) Yandaki bslme

21-) Hangi bélme isleminde hata isleminin sonucu
yapilmistir’? asagidakilerden

hangisidir?
A )84 | B )56 |
A)8
c) 8 | B) 4
9 Cc)2

derslig



